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Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176 

 
Spielgerät/ Art.-Nr.: Streetball Spielwand 13 1635 

 
Stand:  01.04.2010 

Bemerkungen: 

 
 

Das Gerät wird in folgenden Einzelteilen, dem Schraubenpaket und den Fertigfundamenten angeliefert. 
 

- 2 St. C-Sockel (als Einbauhilfe) bei gesonderter Bestellung 
- 2 St.   Stahlrohr – Standpfosten 

- 4 St. Gittersegment 

- 2 St.  Rahmenrohre 
- 1 St. Streetballzielbrett Typ A mit geschweißter Halterung 

 
 

 
Montage für Streetball Spielwand (siehe Zeichnung) 

 

- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen, ausheben und Betongrundschicht einbringen 
(bzw. bei Bestellung C-Sockel mittig einsetzen.) 

- Stahlrohr - Standpfosten am Boden ausrichten 
- Die 4 Gittersegmente passend miteinander verschrauben. Bitte Markierungen beachten! 

(Sechskantschr. M8x16 verwenden). 

- Rahmenrohre oben und unten mit dem Gitterelement verschrauben. Bitte Markierungen beachten! 
(Skt-Schr. M8x80 verwenden) 

- Das gesamte Gitterelement mit den Stahlrohr - Standpfosten befestigen.  
(Schlossschr. M10x80 verwenden) 

- Jetzt das Streetball Zielbrett Typ A mit angeschweißter Halterung an das 
Gitter befestigen (Schlossschr. M8x30 verwenden) 

- Anschließend den Korb an das Zielbrett anbringen (Schlossschr. M10x60 und M10x70 verwenden) 

- Die gesamte Spielwand aufstellen, ausrichten (an C-Sockel befestigen) und ausreichend abstützen. 
- Die 6 Betonstahlbügel (bauseits) in gleichmäßigen Abständen in das Fundamentloch einsetzten. 

- Fundamentloch mit Ortbeton C20/25 KS16 verfüllen.  
- Nach dem Abbinden des Betons, das Loch angleichen und Abstützungen entfernen. 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Beiblatt beachten! 
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